
 

ATA nº 021/2022 

Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois da 

Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de 

Santa Catarina, realizada em vinte e três de agosto às dez horas e trinta minutos 

no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o Vereador VALDECIR SCHMEIER, para fazer a chamada dos senhores 

edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: 

ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, JOELSO 

VICENTE DOMINGUES DE LIMA, ALCEDIR JOSÉ CASAGRANDE, DIEGO LUIS 

POLETTO, VALENTIM BORGES DA SILVA e MARILENE DE MELLO 

CHITOLINA. A ata da 20ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois, depois de 

lida, foi aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, passou-se à 

Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projetos de Lei nº 

031/2022: posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projetos de Lei nº 032/2022: posto 

em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS: Indicação nº 061/2022: posta em discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre 

aos soldados Wagner e Maria que fizeram uso da TRIBUNA LIVRE sobre o tema 

“Agosto Lilás”. Após, foi dada a palavra aos senhores edis. O VEREADOR ALEX 

comentou sobre os requerimentos apresentados para a realização de serviços aos 

munícipes pela Secretaria de Obras e agradeceu aos serviços realizados no 

interior do município; comentou sobre o evento do Primeiro Café Colonial realizado 

pelo CTG Sinuelo da Fronteira; e parabenizou a Polícia Militar pelo serviço 

realizado em prol das mulheres vítimas de violência doméstica, bem como a 

Vereadora Marilene pelo Projeto de Lei apresentado. O VEREADOR VALENTIM 

comentou sobre a importância deste cuidado com as mulheres vítimas de violência 

doméstica por policiais femininas, lamentando os altos índices de violência contra 

as mulheres em nosso país. A VEREADORA MARILENE comentou sobre a 

importância do trabalho das instituições em prol das mulheres vítimas de violência 

doméstica, pontuando que a Câmara cobrará ações do Executivo Municipal neste 

sentido; e parabenizou a Invernada Artística do CTG Sinuelo da Fronteira pela 

organização do Primeiro Café Colonial. O VEREADOR ALCEDIR comentou sobre 

o Projeto de Lei do Agosto Lilás, pontuando a necessidade de conscientização dos 

homens diante da problemática da violência contra a mulher, bem como sobre a 

questão da violência contra as crianças. O VEREADOR EDERSON comentou 



sobre o número de mulheres com medidas protetivas em nosso município, 

questionando suas causas e levantando a necessidade de discussão desta 

questão em todos os espaços; parabenizou a Polícia Militar pelo trabalho que vem 

desempenhado nesta área; e convidou a todos para a feijoada da APAE. O 

VEREADOR LUIZ FERNANDO colocou a Câmara de Vereadores de Dionísio 

Cerqueira à disposição da Polícia Militar para o que for necessário neste trabalho 

com mulheres vítimas de violência doméstica e fez um convite para a Cavalgada 

do Ginetes do Distrito de Jorge Lacerda. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária em 25 de agosto. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da 

Casa. 

 


